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پیوست:

سازمان امور اقتصادی و دارائی استان
شورای عالی مالیاتی

اداره کل
دفتر فنی مالیاتی

دفتر
هیأت عالی انتظامی مالیاتی

دفتر دبیرخانه هیات های موضوع ماده 251 مکرر
دادستانی انتظامی مالیاتی

دانشکده امور اقتصادی
پژوهشکده امور اقتصادی

سازمان حسابرسی
جامعه حسابداران رسمی

به قرار اطلاع در خصوص کسرو ایصال مالیاتهای تکلیفی مقرر در قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 66 و اصلاحیه
های بعدی آن , از سوی ادارات کل مالیاتی مختلف راجع به یک موضوع و شمول مالیات تکلیفی , مکاتبات متعددی با
کارفرمای ذیربط مبنی بر کسر و واریزمالیات متعلقه به عمل آمده که هریک از ادارات کل امورمالیاتی با ذکر شماره حساب
خاص خود خواستار واریز مالیات متعلقه به آن حساب میباشند و این امر باعث سردرگمی مودیان محترم مالیاتی در انجام
وظایف محوله قانونی و از طرفی باعث بروز اختلاف نظر بین واحدهای مالیاتی که هر یک خود را به نوعی مـحـق دریـافـت
مـالیات تـکلیـفی مـی داننـد شـده اسـت لـذا بـدینوسیـله مـتـذکر مـی شـود کـه در ایـن رابـطـه اجـرای مـفاد بـخشـنامه
شـماره 37002/407123/30مورخ 7/8/1379(که در بند 3 آن عنوان اداره کل مودیان بزرگ مالیاتی بعد از عنوان اداره کل

مالیات بر شرکتها اضافه می گردد) از سوی کلیه مراجع مالیاتی حسب مورد لازم الاتباع می باشد.
ضمنا توجه خواهند داشت که حوزه ذیصلاح برای وصول مالیاتهای تکلیفی وزارتخانه ها، موسسات دولتی، دستگاههایی که
بودجه آنها بوسیله دولت تامین می شود و شهرداریها ( اشخاص مذکور در ماده 2 اصلاحی قانون مالیاتهای مستقیم
27/11/80) به روال قبل حوزه مالیاتی محل پرداخت وجوه میباشد البته در خصوص مالیات اجاره طبق نص صریح تبصره 9

الحاقی به ماده 53 مالیات مکسوره بایستی به اداره امور مالیاتی محل وقوع ملک پرداخت گردد.
این بخشنامه بر اساس بخشنامه شماره 5990 مورخ 6/4/1384 کان لم یکن اعلام می گردد.
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